



О приеме граждан представителями центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации



10 февраля 2016 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области и в следственном отделе по г. Апатиты сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации принято 65 жителей области (в следственном управлении СК России по Мурманской области – 51, в следственном отделе по г. Апатиты – 14). В ходе приема поступило 50 обращений и заявлений, касающихся вопросов нарушения трудовых и имущественных прав, организации и эффективности работы правоохранительных и надзирающих органов, органов местного самоуправления в сфере ЖКХ, а также обращений по вопросам деятельности следственных органов. Основная часть обращений, в том числе по уголовному делу о крушении в Охотском море самоподъемной плавучей буровой установки «Кольская» направлена для разрешения в Следственный комитет Российской Федерации. 15 жителям Мурманской области в ходе приема даны разъяснения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1016604>